Контрольный тест по математике за 3 четверть.
1 вариант 
Учени__6 класса ___________________________________
1. Найдите отношение 1,2 м к 10 см:
а) 12;             б) 12 м;          в) 12 см;         г) свой ответ
2.  Найдите неизвестный член пропорции:    4:х=5,6:0,07
а) 0,05;             б) 20;          в) 0,5;         г) свой ответ
3.Из молока получается 14% творога. Сколько молока требуется для получения 5,6 кг творога?
а) 18 кг;             б) 25 кг;          в) 780 кг;         г) свой ответ
4. Сколько целых чисел расположено на координатной прямой между числами – 7 и 8?
а) 13;                  б) 14;                    в) 15;              г) свой ответ

5.Расположите числа a= –6,7;  b=;  c=–12 в порядке возрастания их модуля.
а) a, b, c;            б) b, a, c;           в) a, c, b;              г) свой ответ
6.Какое из данных чисел наибольшее?
а) –876,89;            б) 16,098;           в) 4,45;              г) 16,65
7. Какой из данных примеров решен верно?

а) –2,3+(–7,4)=–5,1;                         б) ;

в) 2,3+(–7,4)=5,1;                             г) 
8. Вычислите:   –1+2–(–3)+(–4)–5
а) 12;          б) 2;           в) 5;          г) свой ответ
9. Какие из данных примеров решены верно?
a. 
а) –2,7·=–3,9;               б) –2,17· (–1,5)=–3,255;
b. 

в) 3,01· (–)=–0,43;             г) 
10. Выполните действия:   2,4 · (–1,2)+4,8 : (–2,4)
c. а) 8,2;         б) –0,88;       в) –8,2;          г) свой ответ





 Контрольный тест по математике за 3 четверть.
2 вариант 
Учени__6 класса ___________________________________

1. Найдите отношение 150 г к 1,5 кг:
а) 0,01;             б) 0,1;          в) 0,1 г;         г) свой ответ
2. Найдите неизвестный член пропорции:    х:0,9=1,6:3

а) 4,8;             б) 0,48;          в);         г) свой ответ

3.а) 4,8 Из сахарной свеклы получается 12% сахара. Сколько свеклы требуется для получения 8,4 т сахара?
а) 61,6 т;             б) 70 т;          в) 80 т;         г) свой ответ
4. Сколько целых чисел расположено на координатной прямой между числами – 3 и 9?
а) 13;                  б) 12;                    в) 11;              г) свой ответ

5.Расположите числа a= –4,6;  b=;  c=2 в порядке возрастания их модуля.
а) a, b, c;            б) b, a, c;           в) a, c, b;              г) свой ответ
6.Какое из данных чисел наименьшее?
а) –99,89;            б) 1,098;           в) –100,15;              г) 21,45
7. Какой из данных примеров решен верно?

а) 6,5+(–2,3)=3,3;                            б) ;

в) –8,25+(–3,36)=–11,61;                  г) 
8. Вычислите:   –1+3–5+7–(–9)+(–11)
а) 12;          б) 2;           в) 5;          г) свой ответ
9. Какие из данных примеров решены верно?
а) 1,25 · (–2,3)=2,875;               б) –4,3 · 6,21=26,703;


в) 3,2 · =6,8;                        г) 
10. Выполните действия:   –2,5 · (–1,6)+41,6 : (–4)
а) 6,4;         б) –0,64;       в) 0,64;          г) свой ответ
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